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Specyfikacja

Tryby pracy

Użytkowanie

Tylna lampka posiada 4 tryby świecenia: Ciągły, Szybkie miganie,Wolne miganie, Tryb 
pulsacyjny

Przełączanie trybu

Czujnik hamowania

Inteligentny tryb uśpienia

Naciśnij i przytrzymaj przycisk ⏻ przez dwie sekundy, aby włączyć lub wyłączyć.

Kliknij przycisk ⏻, aby przełączać się pomiędzy trybami: Ciągły, Szybkie miganie,Wolne 
miganie, Tryb pulsacyjny.

Kiedy wbudowany czujnik wykryje hamowanie (zwalnianie), lampka tylna VAR60 zaświeci 
się z maksymalną jasnością na 5 sekund, aby ostrzec innych uczestników ruchu, a następnie 
powróci do oryginalnego trybu pracy.

Lampka tylna  przejdzie w stan hibernacji po 30 sekundach braku ruchu. Aby wybudzić 
lampkę z hibernacji, należy nią poruszyć lub nacisnąć przycisk. Jeśli lampka pozostanie w 
bezruchu przez ponad 30 minut, wejdzie w stan całkowitego wyłączenia (zamknięcia). W 
celu ponownego włączenia, konieczne jest naciśnięcie przycisku zasilania.

Bateria zapewnia zasilanie lampki przez około 3,5 godziny w trybie ciągłym. W trybach 
migających i pulsacyjnych czas pracy wydłuża się do 6 godzin.
Funkcja dodatkowa:
Czujnik hamowania, automatyczny start/stop

PL

LED 0805 SMD Waga ~24g

Zasilanie Li-ion 500mAh Czas ładowania ~2h

Barwa - Odporność na upadek 1m

Wymiary 39x39x25 mm Wodoodporność IPX6

Materiał ABS+PC Napięcie 3.7V 1A



Ładowanie
Ikona lampki tylnej miga, wskazując niski poziom baterii.
Lampka tylna automatycznie wyłączy się, gdy poziom zasilania spadnie poniżej 2.5V, aby 
chronić żywotność baterii.
Podczas ładowania za pomocą kabla USB Typu C przy wyłączonej lampce:

Włącznik/Przełącznik

USB-C

Mocowanie*

*Mocowanie kompatybilne z urządzeniami Garmin

LED

•	wskaźnik ładowania na środku lampki tylnej miga,
•	po pełnym naładowaniu świeci stale.

Środki ostrożności
•	Prosimy, nie kierować światła bezpośrednio w oczy, aby uniknąć uszkodzenia wzroku. Dłu-

gotrwałe świecenie może spowodować wydzielanie ciepła, co jest zjawiskiem normalnym.
•	Przy pierwszym użyciu produktu po wyjęciu z opakowania należy go jednokrotnie w pełni 

naładować i rozładować, aby zapewnić jego normalne użytkowanie.
•	Uszkodzenia produktu spowodowane przez użytkownika lub niewłaściwe użycie nie są 

objęte gwarancją.
•	W przypadku problemów z produktem można skontaktować się z nami mailowo pod 

adresem: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. oświadcza, że niniejszy wyrób jest zgodny z dyrektywami 
2014/30/EU, 2011/65/EU . Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod adresem 

internetowym:
https://vayox.pl/dokumenty

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI



Specification

Operating Modes

Usage

The tail light has 4 lighting modes: Constant, Fast flash, Slow flash, Pulsating mode

Mode Switching

Brake Sensor

Smart Sleep Mode

Press and hold button ⏻ for two seconds to turn on or off.

Click button ⏻ to switch between modes: Constant, Fast flash, Slow flash, Pulsating mode.

When the built-in sensor detects braking (slowing down), the VAR60 tail light will light up 
at maximum brightness for 5 seconds to warn other road users, then return to the original 
operating mode.

The tail light will go into hibernation after 30 seconds of no movement. To wake the light 
from hibernation, move it or press the button. If the light remains motionless for over 30 
minutes, it will enter a complete shutdown state. To turn it back on, it is necessary to press 
the power button.

The battery powers the light for approximately 3.5 hours in constant mode. In flashing and 
pulsating modes, the operating time extends to 6 hours.
Additional Function:
Brake sensor, auto start/stop

EN

LED 0805 SMD Weight ~24g

Power Supply Li-ion 500mAh Charging Time ~2h

Light Color - Drop Resistance 1m

Dimensions 39x39x25 mm Waterproof IPX6

Material ABS+PC Voltage 3.7V 1A



Charging
The tail light icon flashes indicating low battery.
The tail light will automatically turn off when the power level drops below 2.5V to protect 
battery life.
When charging via USB Type-C cable with the light off:

Switch

USB-C

Mounting*

*Mount compatible with Garmin devices

LED

•	charging indicator in the center of the tail light flashes,
•	lights up constantly when fully charged.

Precautions
•	Please do not direct the light directly into eyes to avoid eye damage. Prolonged lighting 

may cause heat emission, which is normal.
•	When using the product for the first time after removing from packaging, please fully 

charge and discharge it once to ensure normal use.
•	Product damage caused by the user or improper use is not covered by the warranty.
•	In case of product problems, you can contact us by email at: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. declares that this product complies with directives 2014/30/
EU, 2011/65/EU . The full text of the EU declaration of conformity is available at the 

internet address:
https://vayox.pl/dokumenty

SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY



Spezifikation

Betriebsmodi

Benutzung

Das Rücklicht verfügt über 4 Leuchtmodi: Dauerlicht, Schnelles Blinken, Langsames Blinken, 
Pulsierender Modus

Moduswechsel

Bremssensor

Intelligenter Schlafmodus

Drücken und halten Sie die Taste ⏻ zwei Sekunden lang, um ein- oder auszuschalten.

Klicken Sie auf die Taste ⏻, um zwischen den Modi zu wechseln: Dauerlicht, Schnelles 
Blinken, Langsames Blinken, Pulsierender Modus.

Wenn der eingebaute Sensor ein Bremsen (Verlangsamen) erkennt, leuchtet das VAR60-Rüc-
klicht 5 Sekunden lang mit maximaler Helligkeit auf, um andere Verkehrsteilnehmer zu 
warnen, und kehrt dann in den ursprünglichen Betriebsmodus zurück.

Das Rücklicht geht nach 30 Sekunden ohne Bewegung in den Ruhezustand über. Um die 
Lampe aus dem Ruhezustand zu wecken, bewegen Sie sie oder drücken Sie die Taste. 
Wenn die Lampe länger als 30 Minuten unbewegt bleibt, schaltet sie sich vollständig aus 
(Shutdown). Zum erneuten Einschalten muss die Ein-/Aus-Taste gedrückt werden.

Der Akku versorgt die Lampe im Dauerlichtmodus für ca. 3,5 Stunden. In den Blink- und 
Pulsmodi verlängert sich die Betriebszeit auf 6 Stunden.
Zusatzfunktion:
Bremssensor, automatischer Start/Stopp

DE

LED 0805 SMD Gewicht ~24g

Stromversorgung Li-ion 500mAh Ladezeit ~2h

Lichtfarbe - Sturzfestigkeit 1m

Abmessungen 39x39x25 mm Wasserdichtigkeit IPX6

Material ABS+PC Spannung 3.7V 1A



Laden
Das Rücklicht-Symbol blinkt und zeigt einen niedrigen Batteriestand an.
Das Rücklicht schaltet sich automatisch aus, wenn die Spannung unter 2,5 V fällt, um die 
Lebensdauer des Akkus zu schützen.
Beim Laden mit einem USB-Typ-C-Kabel bei ausgeschalteter Lampe:

Schalter

USB-C

Halterung*

*Halterung kompatibel mit Garmin-Geräten

LED

•	blinkt die Ladeanzeige in der Mitte des Rücklichts,
•	leuchtet sie nach vollständigem Aufladen dauerhaft.

Vorsichtsmaßnahmen
•	Bitte richten Sie das Licht nicht direkt in die Augen, um Augenschäden zu vermeiden. 

Längeres Leuchten kann zu Wärmeentwicklung führen, was normal ist.
•	Bei der ersten Verwendung des Produkts nach der Entnahme aus der Verpackung laden 

Sie es bitte einmal vollständig auf und entladen es, um den normalen Gebrauch zu 
gewährleisten.

•	Schäden am Produkt, die durch den Benutzer oder unsachgemäßen Gebrauch verursacht 
wurden, fallen nicht unter die Garantie.

•	Bei Problemen mit dem Produkt können Sie uns per E-Mail kontaktieren unter: info@
vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. erklärt hiermit, dass dieses Produkt den Richtlinien 2014/30/
EU, 2011/65/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter 

folgender Internetadresse verfügbar:
https://vayox.pl/dokumenty

VEREINFACHTE KONFORMITÄTSERKLÄRUNG



Specifikace

Provozní režimy

Použití

Zadní světlo má 4 režimy svícení: Stálé, Rychlé blikání, Pomalé blikání, Pulzní režim

Přepínání režimů

Senzor brzdění

Inteligentní režim spánku

Stiskněte a podržte tlačítko ⏻ po dobu dvou sekund pro zapnutí nebo vypnutí.

Kliknutím na tlačítko ⏻ přepínáte mezi režimy: Stálé, Rychlé blikání, Pomalé blikání, 
Pulzní režim.

Když vestavěný senzor detekuje brzdění (zpomalení), zadní světlo VAR60 se rozsvítí s 
maximálním jasem na 5 sekund, aby varovalo ostatní účastníky provozu, a poté se vrátí do 
původního provozního režimu.

Zadní světlo přejde do stavu hibernace po 30 sekundách bez pohybu. Pro probuzení světla 
z hibernace jím pohněte nebo stiskněte tlačítko. Pokud světlo zůstane v klidu déle než 30 
minut, přejde do stavu úplného vypnutí. Pro opětovné zapnutí je nutné stisknout tlačítko 
napájení.

Baterie napájí světlo přibližně 3,5 hodiny v režimu stálého svícení. V režimech blikání a 
pulzování se provozní doba prodlužuje na 6 hodin.
Doplňková funkce:
Senzor brzdění, automatický start/stop

CZ

LED 0805 SMD Hmotnost ~24g

Napájení Li-ion 500mAh Doba nabíjení ~2h

Barva světla - Odolnost proti pádu 1m

Rozměry 39x39x25 mm Voděodolnost IPX6

Materiál ABS+PC Napětí 3.7V 1A



Nabíjení
Ikona zadního světla bliká, což signalizuje nízkou úroveň nabití baterie.
Zadní světlo se automaticky vypne, když napětí klesne pod 2,5 V, aby se chránila životnost 
baterie.
Během nabíjení pomocí kabelu USB typu C při vypnutém světle:

Vypínač

USB-C

Držák*

*Držák kompatibilní se zařízeními Garmin

LED

•	indikátor nabíjení uprostřed zadního světla bliká,
•	po úplném nabití svítí trvale.

Bezpečnostní opatření
•	Prosíme, nesviťte světlem přímo do očí, aby nedošlo k poškození zraku. Dlouhodobé svícení 

může způsobit vyzařování tepla, což je normální jev.
•	Při prvním použití výrobku po vyjmutí z obalu jej jednou plně nabijte a vybijte, aby bylo 

zajištěno jeho normální fungování.
•	Poškození výrobku způsobené uživatelem nebo nesprávným použitím není kryto zárukou.
•	V případě problémů s výrobkem nás můžete kontaktovat e-mailem na adrese: info@

vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. prohlašuje, že tento výrobek je v souladu se směrnicemi 
2014/30/EU, 2011/65/EU . Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na internetové 

adrese:
https://vayox.pl/dokumenty

ZJEDNODUŠENÉ PROHLÁŠENÍ O SHODĚ



Specificație

Moduri de operare

Utilizare

Lampa spate are 4 moduri de iluminare: Continuu, Clipire rapidă, Clipire lentă, Mod 
pulsatoriu

Schimbarea modului

Senzor de frânare

Mod inteligent de somn

Apăsați și mențineți apăsat butonul ⏻ timp de două secunde pentru a porni sau opri.

Apăsați scurt butonul ⏻ pentru a comuta între moduri: Continuu, Clipire rapidă, Clipire 
lentă, Mod pulsatoriu.

Când senzorul încorporat detectează frânarea (încetinirea), lampa spate VAR60 se va aprinde 
la luminozitate maximă timp de 5 secunde pentru a avertiza ceilalți participanți la trafic, 
apoi va reveni la modul de operare original.

Lampa spate va intra în hibernare după 30 de secunde de lipsă a mișcării. Pentru a trezi 
lampa din hibernare, mișcați-o sau apăsați butonul. Dacă lampa rămâne nemișcată mai mult 
de 30 de minute, va intra în starea de oprire completă. Pentru a o reporni, este necesar să 
apăsați butonul de alimentare.

Bateria asigură alimentarea lămpii timp de aproximativ 3,5 ore în modul continuu. În 
modurile de clipire și pulsatoriu, timpul de funcționare se prelungește până la 6 ore.
Funcție suplimentară:
Senzor de frânare, start/stop automat

RO

LED 0805 SMD Greutate ~24g

Alimentare Li-ion 500mAh Timp de încărcare ~2h

Culoare lumină - Rezistență la cădere 1m

Dimensiuni 39x39x25 mm Rezistență la apă IPX6

Material ABS+PC Tensiune 3.7V 1A



Încărcare
Pictograma lămpii spate clipește, indicând nivelul scăzut al bateriei.
Lampa spate se va opri automat când nivelul de alimentare scade sub 2,5V pentru a proteja 
durata de viață a bateriei.
În timpul încărcării cu cablu USB Tip C cu lampa oprită:

Întrerupător

USB-C

Suport*

*Suport compatibil cu dispozitivele Garmin

LED

•	indicatorul de încărcare din mijlocul lămpii spate clipește,
•	după încărcarea completă luminează continuu.

Măsuri de precauție
•	Vă rugăm să nu direcționați lumina direct în ochi pentru a evita afectarea vederii. Ilumina-

rea îndelungată poate cauza degajarea de căldură, ceea ce este un fenomen normal.
•	La prima utilizare a produsului după scoaterea din ambalaj, trebuie încărcat și descărcat 

complet o dată pentru a asigura utilizarea normală.
•	Deteriorările produsului cauzate de utilizator sau utilizarea necorespunzătoare nu sunt 

acoperite de garanție.
•	În cazul problemelor cu produsul, ne puteți contacta prin e-mail la adresa: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. declară că acest produs este în conformitate cu directivele 
2014/30/EU, 2011/65/EU . Textul integral al declarației de conformitate UE este disponibil 

la adresa de internet:
https://vayox.pl/dokumenty

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE SIMPLIFICATĂ



Specifikáció

Működési módok

Használat

A hátsó lámpa 4 világítási móddal rendelkezik: Folyamatos, Gyors villogás, Lassú villogás, 
Pulzáló mód

Módváltás

Fékezés érzékelő

Intelligens alvó mód

Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot ⏻ két másodpercig a be- vagy kikapcsoláshoz.

Kattintson a gombra ⏻ a módok közötti váltáshoz: Folyamatos, Gyors villogás, Lassú 
villogás, Pulzáló mód.

Amikor a beépített érzékelő fékezést (lassítást) észlel, a VAR60 hátsó lámpa 5 másodpercig 
maximális fényerővel világít, hogy figyelmeztesse a közlekedés többi résztvevőjét, majd 
visszatér az eredeti működési módba.

A hátsó lámpa 30 másodperc mozdulatlanság után hibernált állapotba lép. A lámpa 
felébresztéséhez mozgassa meg vagy nyomja meg a gombot. Ha a lámpa több mint 30 
percig mozdulatlan marad, teljesen kikapcsolt állapotba kerül. Az újbóli bekapcsoláshoz meg 
kell nyomni a bekapcsoló gombot.

Az akkumulátor körülbelül 3,5 órán át biztosítja a lámpa működését folyamatos módban. 
Villogó és pulzáló módban az üzemidő 6 órára hosszabbodik.
További funkció:
Fékezés érzékelő, automatikus start/stop

HU

LED 0805 SMD Súly ~24g

Tápellátás Li-ion 500mAh Töltési idő ~2h

Fényszín - Ütésállóság 1m

Méretek 39x39x25 mm Vízállóság IPX6

Anyag ABS+PC Feszültség 3.7V 1A



Töltés
A hátsó lámpa ikonja villog, jelezve az alacsony töltöttségi szintet.
A hátsó lámpa automatikusan kikapcsol, ha a feszültség 2,5V alá csökken, az akkumulátor 
élettartamának védelme érdekében.
USB Type-C kábellel történő töltéskor kikapcsolt lámpa mellett:

Kapcsoló

USB-C

Rögzítés*

*A rögzítés kompatibilis a Garmin készülékekkel

LED

•	a töltésjelző a hátsó lámpa közepén villog,
•	teljes feltöltés után folyamatosan világít.

Óvintézkedések
•	Kérjük, ne irányítsa a fényt közvetlenül a szembe, a látáskárosodás elkerülése érdekében. A 

hosszan tartó világítás hőtermelést okozhat, ami normális jelenség.
•	A termék csomagolásból való kivétele utáni első használatakor egyszer teljesen fel kell 

tölteni és le kell meríteni a normál használat biztosítása érdekében.
•	A felhasználó által okozott vagy nem megfelelő használatból eredő termékkárosodásokra 

a garancia nem terjed ki.
•	A termékkel kapcsolatos problémák esetén e-mailben léphet kapcsolatba velünk a 

következő címen: info@vayox.pl

A Bodex Electronics sp. z o.o. kijelenti, hogy ez a termék megfelel a 2014/30/EU, 2011/65/
EU irányelveknek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege elérhető a következő 

internetes címen:
https://vayox.pl/dokumenty

EGYSZERŰSÍTETT MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT



Specifiche

Modalità di funzionamento

Utilizzo

La luce posteriore ha 4 modalità di illuminazione: Continua, Lampeggio veloce, Lampeggio 
lento, Modalità pulsante

Cambio modalità

Sensore di frenata

Modalità sospensione intelligente

Premere e tenere premuto il pulsante ⏻ per due secondi per accendere o spegnere.

Cliccare il pulsante ⏻ per passare tra le modalità: Continua, Lampeggio veloce, Lampeggio 
lento, Modalità pulsante.

Quando il sensore integrato rileva una frenata (rallentamento), la luce posteriore VAR60 si 
accenderà alla massima luminosità per 5 secondi per avvisare gli altri utenti della strada, poi 
tornerà alla modalità di funzionamento originale.

La luce posteriore entrerà in ibernazione dopo 30 secondi di assenza di movimento. Per sve-
gliare la luce dall’ibernazione, muoverla o premere il pulsante. Se la luce rimane immobile 
per oltre 30 minuti, entrerà in stato di spegnimento completo. Per riaccenderla, è necessario 
premere il pulsante di accensione.

La batteria alimenta la luce per circa 3,5 ore in modalità continua. Nelle modalità lampeg-
giante e pulsante, il tempo di funzionamento si estende a 6 ore.
Funzione aggiuntiva:
Sensore di frenata, start/stop automatico

IT

LED 0805 SMD Peso ~24g

Alimentazione Li-ion 500mAh Tempo di ricarica ~2h

Colore luce - Resistenza alle cadute 1m

Dimensioni 39x39x25 mm Impermeabilità IPX6

Materiale ABS+PC Tensione 3.7V 1A



Ricarica
L’icona della luce posteriore lampeggia indicando un basso livello della batteria.
La luce posteriore si spegnerà automaticamente quando il livello di alimentazione scende 
sotto i 2,5V per proteggere la durata della batteria.
Durante la ricarica tramite cavo USB Tipo C a luce spenta:

Interruttore

USB-C

Supporto*

*Supporto compatibile con dispositivi Garmin

LED

•	l’indicatore di ricarica al centro della luce posteriore lampeggia,
•	dopo la ricarica completa rimane acceso fisso.

Precauzioni
•	Si prega di non dirigere la luce direttamente negli occhi per evitare danni alla vista. L’illumi-

nazione prolungata può causare emissione di calore, che è un fenomeno normale.
•	Al primo utilizzo del prodotto dopo averlo tolto dalla confezione, caricarlo e scaricarlo 

completamente una volta per garantirne il normale utilizzo.
•	I danni al prodotto causati dall’utente o da un uso improprio non sono coperti da garanzia.
•	In caso di problemi con il prodotto, è possibile contattarci via email all’indirizzo: info@

vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. dichiara che questo prodotto è conforme alle direttive 2014/30/
EU, 2011/65/EU . Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile 

all’indirizzo internet:
https://vayox.pl/dokumenty

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ SEMPLIFICATA



Specifikacija

Načini rada

Upotreba

Stražnje svjetlo ima 4 načina osvjetljenja: Stalno, Brzo treperenje, Sporo treperenje, 
Pulsirajući način

Promjena načina rada

Senzor kočenja

Pametni način mirovanja

Pritisnite i držite tipku ⏻ dvije sekunde za uključivanje ili isključivanje.

Kliknite tipku ⏻ za prebacivanje između načina rada: Stalno, Brzo treperenje, Sporo 
treperenje, Pulsirajući način.

Kada ugrađeni senzor detektira kočenje (usporavanje), stražnje svjetlo VAR60 zasvijetlit će 
maksimalnom svjetlinom na 5 sekundi kako bi upozorilo ostale sudionike u prometu, a zatim 
će se vratiti u izvorni način rada.

Stražnje svjetlo će prijeći u hibernaciju nakon 30 sekundi bez pokreta. Da biste probudili 
svjetlo iz hibernacije, pomaknite ga ili pritisnite tipku. Ako svjetlo ostane nepomično više 
od 30 minuta, ući će u stanje potpunog isključenja. Za ponovno uključivanje potrebno je 
pritisnuti tipku za napajanje.

Baterija napaja svjetlo oko 3,5 sata u stalnom načinu rada. U načinima treperenja i pulsiran-
ja, vrijeme rada se produžuje do 6 sati.
Dodatna funkcija:
Senzor kočenja, automatski start/stop

HR

LED 0805 SMD Težina ~24g

Napajanje Li-ion 500mAh Vrijeme punjenja ~2h

Boja svjetla - Otpornost na pad 1m

Dimenzije 39x39x25 mm Vodootpornost IPX6

Materijal ABS+PC Napon 3.7V 1A



Punjenje
Ikona stražnjeg svjetla treperi pokazujući nisku razinu baterije.
Stražnje svjetlo će se automatski isključiti kada napon padne ispod 2,5V kako bi se zaštitio 
vijek trajanja baterije.
Tijekom punjenja putem USB Type-C kabela dok je svjetlo isključeno:

Prekidač

USB-C

Nosač*

*Nosač kompatibilan s Garmin uređajima

LED

•	indikator punjenja u sredini stražnjeg svjetla treperi,
•	nakon potpunog punjenja svijetli stalno.

Mjere opreza
•	Molimo ne usmjeravajte svjetlo izravno u oči kako biste izbjegli oštećenje vida. Dugotrajno 

svijetljenje može uzrokovati emisiju topline, što je normalna pojava.
•	Prilikom prve uporabe proizvoda nakon vađenja iz pakiranja, potrebno ga je jednom 

potpuno napuniti i isprazniti kako bi se osigurala normalna uporaba.
•	Oštećenja proizvoda uzrokovana od strane korisnika ili nepravilnom uporabom nisu 

pokrivena jamstvom.
•	U slučaju problema s proizvodom možete nas kontaktirati putem e-maila na adresu: info@

vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. izjavljuje da je ovaj proizvod u skladu s direktivama 2014/30/
EU, 2011/65/EU . Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na internetskoj adresi:

https://vayox.pl/dokumenty

POJEDNOSTAVLJENA IZJAVA O SUKLADNOSTI



Specificatie

Bedrijfsmodi

Gebruik

Het achterlicht heeft 4 verlichtingsmodi: Constant, Snel knipperen, Langzaam knipperen, 
Pulserende modus

Modus schakelen

Remsensor

Slimme slaapstand

Houd de knop ⏻ twee seconden ingedrukt om in of uit te schakelen.

Klik op de knop ⏻ om te schakelen tussen de modi: Constant, Snel knipperen, Langzaam 
knipperen, Pulserende modus.

Wanneer de ingebouwde sensor remmen (vertragen) detecteert, zal het VAR60 achterlicht 
gedurende 5 seconden op maximale helderheid branden om andere weggebruikers te 
waarschuwen en keert vervolgens terug naar de oorspronkelijke bedrijfsmodus.

Het achterlicht gaat na 30 seconden zonder beweging in de slaapstand. Om de lamp uit 
de slaapstand te halen, beweegt u deze of drukt u op de knop. Als de lamp langer dan 30 
minuten onbeweeglijk blijft, schakelt deze volledig uit. Om opnieuw in te schakelen, moet 
de aan/uit-knop worden ingedrukt.

De batterij voedt de lamp gedurende ongeveer 3,5 uur in de constante modus. In knipperen-
de en pulserende modi wordt de gebruiksduur verlengd tot 6 uur.
Extra functie:
Remsensor, automatische start/stop

NL

LED 0805 SMD Gewicht ~24g

Voeding Li-ion 500mAh Oplaadtijd ~2h

Lichtkleur - Valbestendigheid 1m

Afmetingen 39x39x25 mm Waterdichtheid IPX6

Materiaal ABS+PC Spanning 3.7V 1A



Opladen
Het achterlichtpictogram knippert om een laag batterijniveau aan te geven.
Het achterlicht schakelt automatisch uit wanneer het spanningsniveau onder 2,5V daalt om 
de levensduur van de batterij te beschermen.
Tijdens het opladen met een USB Type-C kabel terwijl de lamp is uitgeschakeld:

Schakelaar

USB-C

Bevestiging*

*Bevestiging compatibel met Garmin-apparaten

LED

•	knippert de oplaadindicator in het midden van het achterlicht,
•	brandt deze constant na volledig opladen.

Voorzorgsmaatregelen
•	Richt het licht niet direct in de ogen om oogletsel te voorkomen. Langdurig branden kan 

warmteontwikkeling veroorzaken, wat een normaal verschijnsel is.
•	Bij het eerste gebruik van het product na het uit de verpakking halen, moet het eenmaal 

volledig worden opgeladen en ontladen om normaal gebruik te garanderen.
•	Schade aan het product veroorzaakt door de gebruiker of onjuist gebruik valt niet onder 

de garantie.
•	In geval van problemen met het product kunt u contact met ons opnemen via e-mail op: 

info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. verklaart dat dit product voldoet aan de richtlijnen 2014/30/
EU, 2011/65/EU . De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op 

het internetadres:
https://vayox.pl/dokumenty

VEREENVOUDIGDE CONFORMITEITSVERKLARING



Especificação

Modos de funcionamento

Utilização

A luz traseira possui 4 modos de iluminação: Contínuo, Piscar rápido, Piscar lento, Modo 
pulsante

Alternar modo

Sensor de travagem

Modo de suspensão inteligente

Pressione e segure o botão ⏻ por dois segundos para ligar ou desligar.

Clique no botão ⏻ para alternar entre os modos: Contínuo, Piscar rápido, Piscar lento, 
Modo pulsante.

Quando o sensor embutido deteta travagem (desaceleração), a luz traseira VAR60 acende-se 
com brilho máximo por 5 segundos para alertar outros utentes da estrada e, em seguida, 
regressa ao modo de funcionamento original.

A luz traseira entrará em hibernação após 30 segundos sem movimento. Para acordar a 
luz da hibernação, mova-a ou pressione o botão. Se a luz permanecer imóvel por mais de 
30 minutos, entrará em estado de desligamento total. Para ligar novamente, é necessário 
pressionar o botão de energia.

A bateria fornece energia à luz por cerca de 3,5 horas no modo contínuo. Nos modos 
intermitente e pulsante, o tempo de funcionamento estende-se até 6 horas.
Função adicional:
Sensor de travagem, start/stop automático

PT

LED 0805 SMD Peso ~24g

Alimentação Li-ion 500mAh Tempo de carregamento ~2h

Cor da luz - Resistência a quedas 1m

Dimensões 39x39x25 mm Impermeabilidade IPX6

Material ABS+PC Tensão 3.7V 1A



Carregamento
O ícone da luz traseira pisca indicando bateria fraca.
A luz traseira desligar-se-á automaticamente quando o nível de energia cair abaixo de 2,5V 
para proteger a vida útil da bateria.
Durante o carregamento com cabo USB Tipo C com a luz desligada:

Interruptor

USB-C

Suporte*

*Suporte compatível com dispositivos Garmin

LED

•	o indicador de carregamento no centro da luz traseira pisca,
•	após o carregamento completo acende-se continuamente.

Precauções
•	Por favor, não direcione a luz diretamente para os olhos para evitar danos à visão. A 

iluminação prolongada pode causar emissão de calor, o que é um fenómeno normal.
•	Ao usar o produto pela primeira vez após retirá-lo da embalagem, deve-se carregar e 

descarregar totalmente uma vez para garantir o seu uso normal.
•	Danos ao produto causados pelo utilizador ou uso indevido não são cobertos pela garantia.
•	Em caso de problemas com o produto, pode contactar-nos por e-mail para: info@vayox.pl

Bodex Electronics sp. z o.o. declara que este produto está em conformidade com as 
diretivas 2014/30/EU, 2011/65/EU . O texto integral da declaração de conformidade da UE 

está disponível no endereço de internet:
https://vayox.pl/dokumenty

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA


